
ΕΕΘΘΝΝΙΙΚΚΟΟ  ΣΣΥΥΜΜΒΒΟΟΥΥΛΛΙΙΟΟ  ΡΡΑΑ∆∆ΙΙΟΟΤΤΗΗΛΛΕΕΟΟΡΡΑΑΣΣΗΗΣΣ  
 

ΑΑ  ΠΠ  ΟΟ  ΦΦ  ΑΑ  ΣΣ  ΗΗ  
ΑΑρριιθθ..  440088//77..99..22001100  

 
          Σήµερα ηµέρα Τρίτη 7 Σεπτεµβρίου 2010 και ώρα 11:00 το 
Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην 
οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  Νέστορας Κουράκης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη, Ίρις Αυδή-
Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Κωνσταντίνος Τσουράκης,  
Κωνσταντίνος Αποστολάς.    

 
Α. Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 
 

1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης κατά τη σηµερινή συνεδρίαση 
ασχολήθηκε µε την από της εταιρείας ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.  ιδιοκτήτριας 
του τηλεοπτικού σταθµού STAR CHANNEL ενδεχοµένη παραβίαση της 
ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας. 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την 27η Ιουλίου 2010. 

 
3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις: 

 

Ι. Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρµοδιότητα του Εθνικού 
Συµβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόµος ορίζει. Ο 
άµεσος έλεγχος του κράτους έχει ως σκοπό την µετάδοση πληροφοριών και 
ειδήσεων, καθώς και προϊόντων του λόγου και της τέχνης, την εξασφάλιση της 
ποιοτικής στάθµης των προγραµµάτων που επιβάλλει η κοινωνική αποστολή της 
τηλεόρασης και η πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας, καθώς και το σεβασµό της αξίας 
του ανθρώπου και την προστασία της παιδικής ηλικίας και της νεότητος.  
 
ΙΙ.  Το άρθρο 8 παρ. 1 και 3 του Π.∆/ος 100/2000, κατά το οποίο οι τηλεοπτικοί 
φορείς οφείλουν να µην µεταδίδουν προγράµµατα τα οποία ενδέχεται να βλάψουν 
σοβαρά τη σωµατική, πνευµατική ή ηθική ανάπτυξη των ανηλίκων ενώ εξάλλου όλα 
τα τηλεοπτικά προγράµµατα κατατάσσονται σε κατηγορίες ανάλογα µε το βαθµό της 
δυσµενούς επίδρασης που µπορεί να έχει το περιεχόµενό τους στη προσωπικότητα 
και στην εν γένει πνευµατική και ηθική ανάπτυξη των ανηλίκων. 
 
ΙΙΙ. Την υπ΄αριθµ. 6138/Ε/17.3.2000 Απόφαση του Υπουργού Τύπου και Μ.Μ.Ε. 
κατά την οποία όλα τα τηλεοπτικά προγράµµατα εκτός των προγραµµάτων 
τηλεοπτικής διαφήµισης και τηλεπώλησης κατατάσσονται σε πέντε κατηγορίες 
ανάλογα µε το βαθµό της δυσµενούς επίδρασης που µπορεί να έχει το περιεχόµενό 
τους στην προσωπικότητα και στην εν γένει σωµατική, ηθική, πνευµατική και 
διανοητική ανάπτυξη των ανηλίκων.  
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IV. Το άρθρο 2 παρ. 1 του Π.∆/τος 77/2003, κατά το οποίο οι ειδησεογραφικές και 
άλλες δηµοσιογραφικές και πολιτικές εκποµπές πρέπει να εξασφαλίζουν την ποιοτική 
στάθµη που επιβάλλει η κοινωνική αποστολή της ραδιοφωνίας και της τηλεόρασης 
καθώς και η πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας.  
 
IV. Το άρθρο 4, παρ. 1, στοιχείο β, ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το Ε.Σ.Ρ 
ελέγχει την τήρηση των όρων που προβλέπονται στην εκάστοτε ισχύουσα 
ραδιοτηλεοπτική νοµοθεσία και επιβάλλει τις νόµιµες κυρώσεις. 
 
 
Β. Αιτιολογικό 
 
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου, των ενώπιον του Συµβουλίου τούτου εξηγήσεων του 
εκπροσώπου του τηλεοπτικού σταθµού STAR CHANNEL του υποβληθέντος 
υποµνήµατος και της παρακολουθήσεως της εκποµπής «SUPER STAR»,  της 
25.1.2010, προέκυψαν τα ακόλουθα:   
1Ο  ΘΕΜΑ: ∆ΙΕΝΕΞΗ ΤΖΟΥΛΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΑΤΟΥ-Χ. ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΥ 
ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΣ ΑΛΑΞΑΝ∆ΡΑΤΟΥ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΜΑΝΑΤΖΕΡ κ. Μ. ΦΟΥΡΘΙΩΤΗ 
∆ΕΥΤΕΡΗ ΜΗΝΥΣΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΖΟΥΛΙΑΣ 
Ενδεικτικά καταγράφονται αποσπάσµατα των προβαλλοµένων: 
κα Τζούλια Αλεξανδράτου: Ο κάθε άνθρωπος πράττει αναλόγως µε τον τρόπο που 
έχει µεγαλώσει, µε τη συµπεριφορά του, µε τις αρχές του. Εγώ δεν έχω πειράξει 
κανέναν. Ο κάθε ένας που µπορεί να έχει σχέση µαζί µου µπορεί να κάνει ό,τι παλαβό 
του ‘ρθει. Εγώ όµως δεν είµαι εδώ για να παίζω τα παιχνιδάκια του καθενός. Είµαι 
ένας άνθρωπος σοβαρός, κοιτάζω τη δουλειά µου, να ‘µαι εγώ καλά, να ‘µαι 
ευτυχισµένη. Αν είναι να περνάω όλες αυτές τις ταλαιπωρίες και το Γολγοθά, δηλαδή 
έλεος πια! 
…………………………… 
Εκφωνητής του ρεπορτάζ: Βροχή µηνύσεων αναµένεται να ξεσπάσει αυτήν την 
εβδοµάδα µετά και τη δεύτερη µήνυση που κατέθεσε το Σάββατο αυτή τη φορά όχι 
κάποιος άγνωστος, αλλά ο πρώην σύντροφος της Τζούλιας Αλεξανδράτου, Χρήστος 
Ψωµόπουλος εναντίον της γιατί, όπως ανέφερε δέχεται ύβρεις και απειλές για τη ζωή 
του, τόσο από τη Τζούλια, όσο όµως και από τους συνεργάτες της. 
…………………………… 
κ. Χ. Ψωµόπουλος: Η ακραία θέση της µήνυσης έχει σκοπό µόνο την προστασία της 
σωµατικής και ψυχικής υγείας της Τζούλιας που είναι κλονισµένη. Πάνω σε αυτό έχω 
και τη σύµφωνη γνώµη των γονιών της. Να συµπαρασταθώ δηλαδή σε αυτό το 
δύσκολο διάστηµα που περνάει η Τζούλια. Το µόνο που έχω να πω για τους 
υποθετικά φίλους και συµβούλους της Τζούλιας, τους προτρέπω να διαβάσουν το 
τελευταίο βιβλίο του Πάολο Κοέλιο και θα καταλάβουν. 
…………………………… 
κα Τζούλια Αλεξανδράτου: Όπως είναι γνωστό έχω χωρίσει εδώ και κάµποσο καιρό 
κι όλα αυτά είναι φαντασία. Όταν λοιπόν ένας άνθρωπος φαντάζεται, δεν µπορεί να 
του κόψεις τη φαντασία. 
…………………………… 
κα Τζούλια Αλεξανδράτου: Όταν δηλαδή δεν µου αρέσει κάποιος, απλά αδιαφορώ. 
Ούτε τον εκδικούµαι ούτε του κάνω κακό. Απ’ ό,τι φαίνεται, ο άνθρωπος θέλει να 
κάνει κακό. Εγώ δεν είµαι τέτοιος άνθρωπος. Εγώ απλά φεύγω. 
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∆ηµοσιογράφος: Εκείνος υποστηρίζει όµως ότι εσείς του στέλνατε µηνύµατα εχθές 
από τις δυόµισι η ώρα τη νύχτα. 
κα Τζούλια Αλεξανδράτου: ∆εν το κατάλαβα αυτό. Ο άνθρωπος υποστηρίζει ότι του 
επιτέθηκα και τον απειλούσα. 
∆ηµοσιογράφος:∆εν υπάρχει περίπτωση να ξαναγυρίσετε κοντά του, ε; 
κα Τζούλια Αλεξανδράτου: Ποτέ. 
∆ηµοσιογράφος:Φοβόσουνα µην σε πιάσουν; 
κα Τζούλια Αλεξανδράτου: Φοβόµουνα; ∆εν έχω κάνει κάτι να φοβηθώ. Απλά ο 
άνθρωπος έχει όρεξη να παίξει. Εγώ όµως δεν έχω καµία όρεξη και διάθεση. Θέλω να 
απέχω από όλο αυτό το πράγµα, δεν µε αφορά, δεν έχω σχέση µε αυτόν τον άνθρωπο 
και απλά πέρασα µια ταλαιπωρία, η οποία θα λήξει εδώ γιατί έχω λάβει τα 
απαραίτητα µέτρα πλέον. 
…………………………… 
∆ηµοσιογράφος:Πες µας δυο κουβεντούλες τι έγινε; 
κα Τζούλια Αλεξανδράτου: Τίποτα παιδιά, ήταν µια στηµένη µήνυση, την οποία ούτε 
γνωρίζω ποιος και τι. 
∆ηµοσιογράφος:Από ποιον; Από ποιον; 
κα Τζούλια Αλεξανδράτου: Εγώ χθες το βράδυ ήµουν ολοµόναχη σπίτι και δεν 
γνωρίζω τίποτα, παιδιά. 
∆ηµοσιογράφος:Πού πας τώρα; 
κα Τζούλια Αλεξανδράτου: Παιδιά, γεια σας. 
…………………………… 
Εκφωνητής του ρεπορτάζ: Μετά την περιπέτειά της και τη σύλληψή της στο 
αεροδρόµιο την Παρασκευή το απόγευµα η Τζούλια Αλεξανδράτου µιλώντας στο 
«SUPER STAR» και την Ελισάβετ Οικονόµου ανέφερε τη δική της εκδοχή για τον 
πόλεµο που έχει ξεσπάσει ανάµεσα σε κείνη και τον πρώην σύντροφό της. 
…………………………… 
κα Τζούλια Αλεξανδράτου: Εντάξει, εγώ έχω τελειώσει αυτό το θέµα εδώ και 
κάµποσο καιρό και δεν θέλω να µε ενοχλούν απλά. Να φανταστείς βγήκα µια βόλτα 
στο δρόµο και εντάξει ο κόσµος µου έλεγε ότι είναι αστείο να τρέχει ένας καψούρης 
από πίσω σου και να κάνει όλα αυτά που κάνει. Μέχρι να φτάνει στο σηµείο να κάνει 
µηνύσεις. Όταν τελειώνει µία σχέση, τελειώνουν και τα παρελκόµενα. 
…………………………… 
Εκφωνητής του ρεπορτάζ: Το δραµατικό ωστόσο τριήµερο της Τζούλιας ξεκίνησε 
από µία διαµάχη µε έναν είκοσι τριάχρονο νεαρό σε νυχτερινό µαγαζί στη 
Μεταµόρφωση την Πέµπτη το βράδυ. Ο είκοσι τριάχρονος µήνυσε τη Τζούλια, όµως 
εκείνη δήλωσε πως ούτε τον γνωρίζει ούτε έχει συµβεί ποτέ κάποιο περιστατικό. 
κα Τζούλια Αλεξανδράτου: Συνελήφθη στο αεροδρόµιο, ένιωσα πολύ άσχηµα γιατί 
δεν µου έχει ξανασυµβεί κάτι τέτοιο και ούτε εύχοµαι ξανά. Και πέρασα µια 
ταλαιπωρία. 
…………………………… 
Μεταξύ άλλων η κυρία Αλεξανδράτου αναφέρει ότι: « Για καλή µου τύχη, επειδή είµαι 
διάσηµη και γνωστή µε άφησαν ελεύθερη. Θα ήµουν ακόµη µέσα. 
Καταγράφονται ακολούθως οι λεζάντες που προβλήθηκαν στην εκποµπή και 
περιγράφουν τα ιδιαίτερα στοιχεία του θέµατος.  
ΓΙΑΤΙ Ο ΠΡΩΗΝ ΣΥΝΤΡΟΦΟΣ ΕΚΑΝΕ ΜΗΝΥΣΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΜΟΥ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΜΟΥ 
Ο ΠΡΩΗΝ ΣΥΝΤΡΟΦΟΣ ΜΟΥ ΙΣΧΥΡΙΖΕΤΑΙ  ΟΤΙ ΑΠΕΙΛΩ ΤΗ ΖΩΗ ΤΟΥ 
ΕΓΩ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΜΟΥ «Ο ΠΡΩΗΝ ΣΥΝΤΡΟΦΟΣ ΜΟΥ  
ΜΕ ΜΗΝΥΣΕ ΓΙΑΤΙ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΓΥΡΙΣΩ ΣΕ ΑΥΤΟΝ, ΖΩ ΕΝΑ ∆ΡΑΜΑ» 
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Ο ΠΡΩΗΝ ΣΥΝΤΡΟΦΟΣ ΜΟΥ ΜΕ ΜΗΝΥΣΕ ΓΙΑΤΙ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΓΥΡΙΣΩ 
ΣΕ ΑΥΤΟΝ, ΜΕ ΒΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΜΕ ΜΕΙΩΝΕΙ 
Ο ΠΡΩΗΝ ΣΥΝΤΡΟΦΟΣ ΜΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΖΕΙ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΜΟΥ 
ΜΕ ΒΡΙΖΕΙ, ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΤΑ ΞΑΝΑΦΤΙΑΞΟΥΜΕ, ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΘΑ ΤΟΝ 
ΜΗΝΥΩ 
Ο ΠΡΩΗΝ ΣΥΝΤΡΟΦΟΣ ΜΟΥ ΜΕ ΜΗΝΥΕΙ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ, ΓΙΑΤΙ ΘΕΛΕΙ 
ΝΑ ΓΥΡΙΣΩ ΣΕ ΑΥΤΟΝ, ΜΕ ΒΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΜΕ ΜΕΙΩΝΕΙ 
ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΛΥΝΟΥΝ ΤΙΣ ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΤΟΥΣ ΣΤΟ SUPER STAR 
ΤΖΟΥΛΙΑ: «∆ΕΝ ΜΕ ΑΦΗΝΕΙΣ ΟΥΤΕ ΣΤΗΝ ΤΟΥΑΛΕΤΑ ΝΑ ΠΑΩ» 
ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΣ;«ΣΕ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΩ» 
ΤΖΟΥΛΙΑ:«ΕΙΜΑΙ 23, ∆ΕΝ ΕΙΣΑΙ Ο ΠΑΤΕΡΑΣ-ΓΙΑΤΡΟΣ ΜΟΥ» 
ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΣ: «ΠΑΣΧΕΙΣ ΑΠΟ ΝΕΥΡΙΚΗ ΑΝΟΡΕΞΙΑ» 
ΤΖΟΥΛΙΑ:« ∆ΕΝ ΕΙΣΑΙ Ο ΠΑΤΕΡΑΣ-ΓΙΑΤΡΟΣ ΜΟΥ, ΜΕ ∆ΙΑΣΥΡΕΙΣ» 
ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΣ: «ΜΙΛΑΩ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΣΟΥ» 
ΖΩΝΤΑΝΑ Ο ΠΑΤΕΡΑΣ ΤΗΣ ΤΖΟΥΛΙΑΣ 
ΖΩΝΤΑΝΑ Η ΤΖΟΥΛΙΑ             ΖΩΝΤΑΝΑ Ο Χ. ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΤΕΡΑΣ: «ΚΟΡΗ ΜΟΥ, ΓΥΡΝΑ ΣΠΙΤΙ» 
ΤΖΟΥΛΙΑ:« ∆ΕΝ ΕΙΣΑΙ Ο ΠΑΤΕΡΑΣ-ΓΙΑΤΡΟΣ ΜΟΥ, ΜΕ ∆ΙΑΣΥΡΕΙΣ» 
ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΣ: «ΜΙΛΑΩ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΣΟΥ» 
ΠΑΤΕΡΑΣ:«ΚΟΡΗ ΜΟΥ, ΓΥΡΝΑ ΣΠΙΤΙ, ΣΕ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΟΝΤΑΙ» 
ΤΖΟΥΛΙΑ:« ∆ΕΝ ΕΙΣΑΙ Ο ΠΑΤΕΡΑΣ-ΓΙΑΤΡΟΣ ΜΟΥ, ΜΕ ∆ΙΑΣΥΡΕΙΣ» 
ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΣ: «ΜΙΛΑΩ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΣΟΥ» 
ΠΑΤΕΡΑΣ:«ΚΟΡΗ ΜΟΥ, ΓΥΡΝΑ ΣΠΙΤΙ, ΣΕ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΟΝΤΑΙ, 
ΧΩΡΙΣΕ ΤΟΝ ΨΩΜΟΠΟΥΛΟ, ΦΥΓΕ ΑΠΟ ΤΗ ΣΟΟΥ ΜΠΙΖ» 
ΤΖΟΥΛΙΑ:« ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΟΣ» 
ΖΩΝΤΑΝΑ Ο Μ. ΦΟΥΡΘΙΩΤΗΣ 
ΠΑΤΕΡΑΣ:«ΚΟΡΗ ΜΟΥ, ΓΥΡΝΑ ΣΠΙΤΙ, ΣΕ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΟΝΤΑΙ, 
ΧΩΡΙΣΕ ΤΟΝ ΨΩΜΟΠΟΥΛΟ, ΦΥΓΕ ΑΠΟ ΤΗ ΣΟΟΥ ΜΠΙΖ» 
ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΣ: «ΜΙΛΑΩ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΣΟΥ» 
ΤΖΟΥΛΙΑ:«ΕΙΜΑΙ 23, ∆ΕΝ ΕΙΣΑΙ Ο ΠΑΤΕΡΑΣ-ΓΙΑΤΡΟΣ ΜΟΥ ∆ΕΝ ΜΕ 
ΑΦΗΝΕΙΣ ΟΥΤΕ  ΣΤΗΝ ΤΟΥΑΛΕΤΑ ΝΑ ΠΑΩ» «ΜΕ ΑΠΟΜΟΝΩΣΕ ΑΠΟ 
ΦΙΛΟΥΣ ΚΑΙ ΓΟΝΕΙΣ»,  
ΨΩΜΟΠΟΥΛΟΣ: «Η ΟΜΟΡΦΙΑ ∆ΕΝ ΕΙΝΑΙΚΑΤΑΡΑ, ΤΗΝ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ 
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΗ ΜΑΖΙ ΜΟΥ» 
Κατά τη διάρκεια της εκποµπής εµφανίστηκαν αφενός σε ζωντανή σύνδεση η κυρία 
Τζούλια Αλεξανδράτου και σε τηλεφωνική επικοινωνία ο κύριος Χρήστος Ψωµόπουλος 
καθώς και ο πατέρα της κυρίας Αλεξανδράτου. Στην αρχή επικράτησε έντονος 
διαξιφισµός µεταξύ των κυρίων Αλεξανδράτου και Ψωµόπουλου, στα πλαίσια του 
οποίου ο τελευταίος ισχυρίστηκε ότι  η καλλιτέχνιδα πάσχει από ανορεξία και βουλιµία. 
Εκείνη υπερασπίστηκε του δικαιώµατός της να δρα ως ενήλικη ελεύθερα. Στην 
παρατήρηση δε της κυρίας Λαµπίρη ότι « οι γονείς σου ανησυχούν πάρα πολύ» καθώς 
και  στον ισχυρισµό του κυρίου Ψωµόπουλου ότι αναµιγνύεται στη ζωή της µε στόχο να 
την προστατέψει µετά από παραίνεση και των γονέων της και από σεβασµό απέναντί 
τους, η κυρία Αλεξανδράτου τον αντικρούει ότι «χρησιµοποιεί τους γονείς µου για να 
έρχεται σε επαφή µαζί µου» και κατόπιν παρατηρεί ότι «Όλη η Ελλάδα έχει ερωτευτεί 
µαζί µου, δεν είναι µόνο ο συγκεκριµένος κύριος.» 
Ακολουθεί τηλεφωνική παρέµβαση του πατέρα της κυρίας Αλεξανδράτου, ο οποίος την 
παροτρύνει: «Τζούλια, φύγε από τους ανθρώπους που σου κάνουν κακό και να 
συνεχίσεις τις ιατρικές σου θεραπείες. Αυτοί οι άνθρωποι σε καταστρέφουν απ’ το 
καλοκαίρι.» 

 4



Η κυρία Λαµπίρη απευθύνεται σε κάποιο σηµείο στην καλεσµένη της ρωτώντας τη: « 
Την τελευταία φορά που συζητήσαµε είχες κάποιους πόνους. Ακολουθείς κάποια 
θεραπεία:» 
Στο τέλος της παρουσίασης του συγκεκριµένου θέµατος παρατηρεί η κυρία Λαµπίρη: 
«Αυτά συνέβησαν σήµερα στην εκποµπή. Ήταν µια δύσκολη εκποµπή.» 
 
Πρόκειται περί εκποµπής η οποία ασχολήθηκε µε τη διένεξη της Τζούλιας 
Αλεξανδράτου, γνωστής από την σύµπραξη σε υλοποίηση πορνικού dvd µε τον 
πρώην σύζυγό της.  Προβλήθηκαν αποσπάσµατα των διενέξεων και της οξύτητος των 
δύο προσώπων, επακολούθησε ζωντανή σύνδεση µε την πρώτη και τηλεφωνική 
επικοινωνία µε τον δεύτερο, καθώς και µε τον πατέρα της Τζούλιας Αλεξανδράτου.  
Υπήρξε έντονος διαξιφισµός µεταξύ των τέως συζύγων και προς αύξηση της 
τηλεθεάσεως προβλήθηκαν οι προπαρατεθέντες υπότιτλοι.  Η όλη εκποµπή δεν είχε 
την ποιότητα που επιβάλλει η κοινωνική αποστολή της τηλεόρασης και η πολιτιστική 
ανάπτυξη της χώρας, ενώ εξάλλου προβλήθηκε την 13:30, σε ώρα παιδικής 
τηλεθέασης µε την ένδειξη «Κατάλληλο - επιθυµητή η γονική συναίνεση», ενώ 
έπρεπε να προβληθεί µε την ένδειξη «Απαραίτητη η γονική συναίνεση» και εντεύθεν 
µετά την 21:00 ώρα.  Σε κάθε περίπτωση η εκποµπή ήταν ικανή να έχει δυσµενή 
επίδραση στην πνευµατική και ηθική ανάπτυξη των ανηλίκων.  Για τις εν λόγω 
εκτροπές, ενδείκνυται όπως επιβληθεί στον τηλεοπτικό σταθµό η διοικητική κύρωση 
του προστίµου. 
 
Λαµβανοµένης υπόψη της βαρύτητος της παραβάσεως, του εκ 10,1 % µεριδίου 
τηλεθεάσεως που συγκέντρωσε το πρόγραµµα, κατά την τηλεοπτική περίοδο 2008-
2009,  της εξ 141.706.362 ευρώ διαφηµιστικής δαπάνης του έτους 2008, του εξ 
20.720.927.188 δραχµών ύψους της επένδυσης που έχει πραγµατοποιηθεί από τον εν 
λόγω σταθµό και του γεγονότος ότι έχουν επιβληθεί στον αυτό σταθµό µε τις 
αποφάσεις 8/10.7.2002, 42/1.8.2002, 76/14.10.2002, 77/22.10.2002, 116/3.12.2002, 
117/3.12.2002, 119/10.12.2002, 126/17.12.2002,  174/4.2.2003, 178/11.2.2003, 
206/1.4.2003, 300/24.6.2003, 329/22.7.2003, 345/29.7.2003, 355/23.9.2003, 
356/30.9.2003, 357/30.9.2003, 390/10.12.2003, 15/20.1.2004, 18/27.1.2004, 
50/17.2.2004, 51/17.2.2004, 105/20.4.2004, 127/11.5.2004, 168/9.6.2004, 
187/22.6.2004, 247/28.7.2004, 291/12.10.2004, 355/16.11.2004, 356/16.11.2004, 
405/21.12.2004, 1/4.1.2005, 56/15.2.2005, 75/3.3.2005, 76/3.3.2005, 119/5.4.2005, 
157/26.4.2005, 166/10.5.2005, 172/10.5.2005, 207/7.6.2005, 254/29.6.2005, 
278/12.7.2005, 286/19.7.2005, 416/18.10.2005, 456/22.11.2005, 1/4.1.2006, 
59/1.2.2006, 110/28.2.2006, 154/28.3.2006, 180/4.4.2006, 310/20.6.2006, 
464/10.10.2006, 557/12.12.2006, 15/9.1.2007, 58/5.2.2007, 129/6.3.2007, 
236/15.5.2007, 319/12.6.2007, 321/12.6.2007, 345/19.6.2007, 443/1.8.2007, 
482/2.10.2007, 599/11.12.2007, 605/18.12.2007, 138/13.3.2008, 159/18.3.2008, 
283/27.5.2008, 334/24.6.2008, 335/24.6.2008, 336/24.6.2008, 337/24.6.2008, 
365/8.7.2008, 394/15.7.2008, 405/22.7.2008, 418/29.7.2008, 445/9.9.2008, 
465/23.9.2008, 536/4.11.2008, 576/18.11.2008, 577/18.11.2008, 578/18.11.2008, 
99/10.3.2009, 200/5.5.2009, 284/23.6.2009, 431/26.8.2009, 432/26.8.2009, 
551/1.12.2009, 9/12.1.2010, 52/8.2.2010, 53/8.2.2010, 153/30.3.2010, 207/27.4.2010, 
219/4.5.2010, 238/18.5.2010, 363/27.7.2010, 364/27.7.2010, 365/27.7.2010, 
366/27.7.2010, 367/27.7.2010, 394/31.8.2010  διάφορες κυρώσεις, το πρόστιµο 
πρέπει να καθοριστεί στο ποσόν των 40.000 ευρώ.   Μειοψήφησαν εκ των µελών η 
Εύη ∆εµίρη η ΄Ιρις Αυδή Καλκάνη και ο Γιάννης Παπακώστας, κατά τους οποίους το 
πρόστιµο θα έπρεπε να είναι 100.000 ευρώ. 
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Για τους λόγους αυτούς 

Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 
 

Επιβάλλει στην εταιρεία µε την επωνυµία  ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.  ιδιοκτήτριας 
του τηλεοπτικού σταθµού STAR CHANNEL την διοικητική κύρωση του προστίµου 
των 40.000 ευρώ.   
 
 
Κατά το άρθρο 4 παράγραφος 3 του Ν. 2328/1995, όπως έχει µετά την δια του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόµενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά: 

 

1. Της εταιρείας «ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΕ» που εδρεύει στο Ταύρο Αττικής, 
στην οδό ∆ήµητρος 37, µε ΑΦΜ 094281721, ∆.Ο.Υ. ΦΑΕΕ Αθηνών. 

2. Του Καρόλου Αλκαλάι του Νισήµ, κατοίκου Ταύρου Αττικής, στην οδό 
∆ήµητρος 37, µε ΑΦΜ 015603551, ∆.Ο.Υ. Χαλανδρίου, ως Προέδρου ∆.Σ. 
και νοµίµου εκπροσώπου της εταιρείας. 

 

     Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 7η Σεπτεµβρίου 2010. 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 
 
 
 
 

            ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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